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Közöljük Veletek, hogy megalakítottuk kerületünk IDEIGLENES FORRADALMI NEMZETI 

BIZOTTSÁGÁT. A végleges Nemzeti Bizottságot a munkástanácsok, egyetemek és egyéb intézmé

nyek forradalmi bizottságai fogják demokratikus úton megválasztani.

AZ IDEIGLENES FORRADALMI NEMZETI BIZOTTSÁG, a munkások, diákok, értelmiségiek 

és katonák teljes erővel támogatják Nagy Imre eddigi programját és kérik, hogy a béke és nyugalom 

helyreállításának alapfeltételét — a szovjet csapatok harci tevékenységének teljes beszüntetését és 

a fővárosból való gyors visszavonását, valamint az ÁVH osztagainak leszerelését — sürgősen hajt

sák végre.

AZ IDEIGLENES FORRADALMI NEMZETI BIZOTTSÁG felállította a munkásokból, kato

nákból, diákokból és rendőrökből álló kerületi NEMZETŐRSÉGET, amelybe a még fegyvert viselő 

forradalmi harcosok részvételét is szükségesnek látja. A Nemzeti Bizottság kéri a Minisztertanács 

elnökét, hogy a szovjet csapatok kivonásával adjon módot a fegyverben levő egységekkel való kap

csolat felvételére, a további vérontás veszélyének megszüntetése érdekében. Az Ideiglenes Forra

dalmi Nemzeti Bizottság felszólítja a kerület összes lakóját, hogy a ^NEMZETŐRSÉGET e fontos 

munkájában teljes erővel támogassa.

Az ideiglenes Forradalmi Nemzeti Bizottság azonnali programja:

1. A kerület dolgozóinak és ifjúságának részvételével azonnal brigádokat szervez, melyeknek 

feladata a közlekedési lehetőségek megteremtése.

2. A létrehozott Közellátási Bizottság irányításával — üzemeink nélkülözhető teherautóinak 

felhasználásával — minden eszközzel biztosítani fogjuk a kerület családjainak zavartalan ellátását.

3. Az Ideiglenes Forradalmi Nemzeti Bizottság'felhívja a kerületben dolgozókat, hogy munka

helyükön azonnal jelenjenek meg, hogy munkástanácsaikat megválasszák.

Az Ideiglenes Forradalmi Nemzeti Bizottság mélyen meg van győződve arról, hogy a kerület

Összes dolgozója egységesen fog cselekedni a kiáltványban foglalt pontok valóra váltása érdekében.
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Éljen a szabad, független, szocialista Magyarország!
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